
令和４年度中学校第２学年数学正答表

大問 小問
通し

正 答 備 考 大問 小問
通し

正 答 備 考
番号 番号

同意であ

(1) １ －１８ ア 水の使用量 れば可。

両方でき
14 ①

て正答

(2) ２ ３x－２ イ 使用する時間

(1)

１ (3) ３ ６（ c m） 15 ② Ｐ（ ７ ， ７０ ）

(4) ４ y ＝ 16 ③ ３（分間）

４
例

(5) ５ ４９（回） シャワーヘッドＡのグラフとシャ

ワーヘッドＢのグラフについて，

xの値が １ ０のときの yの値の差を

(1) ６ ア 持っていた金額 (2) 17 求める。

すべてで 備考

イ x－８０ きて正答 x の値が１０のときの y の値の差を求

めることが記述できていれば可

両方でき

２ (2) ７ ウ 絵はがき１枚の値段 (3) 18 ウ １８ エ ３０ て正答

エ (1) 19 ３ .５（ c m）

例

(3) ８ ９０（円） 図２のヒストグラムでは， １ .５倍以

上 １ .７倍未満の階級の度数がすべて

の階級の中で最も大きく，しかもそ

面ＡＥＦＢ，面ＣＤＨＧ の度数が飛び抜けているため，学級

(1) 9
の多くの生徒が美しいと思う長方形

備考 は，長い辺の長さが，短い辺の長さ

同意であれば可。両方できて正答 の１ .５倍以上１ .７倍未満のものであ

ることがわかる。

10 あ (2) 20 備考

３ ５
( a)「学級の生徒が美しいと思う長

方形は」などの主部

11 い (b)「長い辺の長さが，短い辺の長さの

(2)
１ .５倍以上 １ .７倍未満のものであ

る」などの述部

12 う ※図２のヒストグラムの分布，また

は最頻値に着目し，学級の生徒が

美しいと思う長方形に関してわか

13 ① カ ることについて，(a)， (b)が記述

できていれば正答

記号 両方でき

イ て正答

(3) 21

１ .６３（倍）

x
１２

８

x－８０

２

１

３

１

６

１
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xの値が １ ０のときの yの値の差を

(1) ６ ア 持っていた金額 (2) 17 求める。

すべてで 備考

イ x－８０ きて正答 x の値が１０のときの y の値の差を求

めることが記述できていれば可

両方でき

２ (2) ７ ウ 絵はがき１枚の値段 (3) 18 ウ １８ エ ３０ て正答

エ (1) 19 ３ .５（ c m）

例

(3) ８ ９０（円） 図２のヒストグラムでは， １ .５倍以

上 １ .７倍未満の階級の度数がすべて

の階級の中で最も大きく，しかもそ

面ＡＥＦＢ，面ＣＤＨＧ の度数が飛び抜けているため，学級

(1) 9
の多くの生徒が美しいと思う長方形

備考 は，長い辺の長さが，短い辺の長さ

同意であれば可。両方できて正答 の１ .５倍以上１ .７倍未満のものであ

ることがわかる。

10 あ (2) 20 備考

３ ５
( a)「学級の生徒が美しいと思う長

方形は」などの主部

11 い (b)「長い辺の長さが，短い辺の長さの

(2)
１ .５倍以上 １ .７倍未満のものであ

る」などの述部

12 う ※図２のヒストグラムの分布，また

は最頻値に着目し，学級の生徒が

美しいと思う長方形に関してわか

13 ① カ ることについて，(a)， (b)が記述

できていれば正答

記号 両方でき

イ て正答

(3) 21

１ .６３（倍）

x
１２

８

x－８０

２

１

３

１

６

１
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